

«Было очень страшно. Но Алип не виноват, мне кажется, намерения нанести травму я не видел». Легенда «Амкала»
Спириков о травме Торопа

Евгений Спириков высказался о травме Владислава Торопа.

Заштитник «Зенита» Алип нанес вратарю ЦСКА травму в результате столкновения в ответном финале Пути РПЛ Фонбет Кубка России (0:0, 5:4 по пен.). У Торопа диагностирован двойной перелом костей лицевого черепа.

- Алип однозначно виноват в травме Торопа?
- Мне не кажется, что Алип виноват. Они оба летели на мяч, я не видел намерения нанести травму.
- Насколько страшно выглядел этот момент в динамике?
- Очень страшно. Я думал еще хуже будет. В моменте, когда у Славы взгляд был потерян, я думал беда.
- Может ли развиться страх игры после таких моментов?
- Может быть страх идти в стык, но я уверен, что Слава очень сильный. Справится, все будет хорошо.
- Бывали ли у тебя схожие моменты, когда ты мог серьезно травмироваться из-за действий нападающего?
- Мне нападающий однажды в грудь влетел ногой. Я долго отходил, но в итоге все хорошо, - заявил Спириков в беседе с корреспондентом Sports Степаном Кащинцевым.